



林黛玉

粉笔马良

美术老师凭一手粉笔画吸粉近30万



冰墩墩



唐僧师徒四人 受访者供图

一盒粉笔，一块黑板，一个个经典人物形象，活灵活现呈现在网友面前。河南南阳有这样一位小学美术老师，他凭借一手漂亮的粉笔画，在网络上迅速走红。因其粉笔下的人物形象，个个都栩栩如生，被网友称为“粉笔马良”，他就是拥有着近30万粉丝的“柒老师”。

实习生 罗锦雯
现代快报+记者 谢喜卓



扫码看视频

网友点赞：堪比原版的设计图

柒老师，原名屈嘉，是河南南阳邓州市城区第十一小学的美术老师。说起绘画，屈嘉坦言，这要感谢自己的妈妈。小时候的屈嘉，喜欢用砖头在墙壁上涂鸦，妈妈发现他的绘画天分后，便请了专业的老师教他，这一画便是二十多年。从小学三年级开始，到走进大学校门，再到后来参加工作，屈嘉从来都没有放弃过绘画。2015年，他成为了一名小学美术老师。

在某短视频App上，截至4月3日，屈嘉先后发布视频70条，其中近50条都是关于粉笔画的，共计获赞393万，吸粉29.4万。现代快报记者注意到，在这些短视频中，屈嘉所画的动漫角色江停最受大众喜欢，单条视频点赞47.5万。作为《王者荣耀》曾经

的忠实粉丝，屈嘉现在虽然很少玩游戏了，但游戏中的人物形象，却成了他粉笔画创作的灵感源泉。

貂蝉、李白、妲己、马超、花木兰、孙尚香……一个个游戏中的人物形象，跃然于屈嘉的黑板之上，活灵活现。屈嘉所作粉笔画，虽然是黑白的，但是颜色深浅不一、色相不同、明暗对比强烈、光与影细腻而有层次。乍眼一看，这些形象生动的黑白人物，与游戏中彩色的3D人物相差无几，有网友评论：“堪比原版的设计图。”

冰墩墩，无疑是所有人梦寐以求之物，特别是北京冬奥会期间，可谓是一“墩”难求。今年2月8日，屈嘉在自己的短视频账号上面发布了一条手绘冰墩墩的视频，并配文“粉笔申请出战，万物皆可冰墩墩”，引得了不少网友的围观。5600多条的评论中，除了一片点赞叫好声之外，还有网友打趣道：“我能把这块儿黑板扣（抠）走吗？”

唐僧师徒四人是他得意之作

因为职业的原因，屈嘉每天都要和粉笔打交道，刚开始作粉笔画时，他也经历了很多次失败，但一次次尝试，一遍遍修改，久而久之，他终于掌握了粉笔画的技巧。“一开始，怎么画都画不好，我也曾沮丧过，但很庆幸自己坚持了下来。”他告诉现代快报记者，粉笔画和铅笔画是不一样的，一个是黑板，一个是白纸，黑白关系完全是颠倒的，只有经过长久的坚持，才能一步步走向成功。

屈嘉出生于1987年，作为一个标准的85后，《西游记》在他的心中留下了不可磨灭的印象。“我记得小时候，每年放寒暑假，都会重播86版《西游记》，可以说它陪伴了我们整个童年。”在屈嘉的眼里，自己最喜欢的还是关于《西游记》的那些作品，特别是

师徒四人同时出现的那幅粉笔画，是他最得意之作。

“一般的人物形象画，基本一天就能完成，唐僧师徒四人同框的那幅画，我花了近三天时间才画完。”屈嘉告诉现代快报记者，他完成的不只是一幅幅粉笔画，更重要的是想通过这些画作，致敬经典，回忆青春。说到青春，屈嘉闲暇时间，特别喜欢听张国荣的歌，他还利用自己的特长，画出了不少张国荣的形象以及他饰演过的经典角色，以此来怀念粉丝们心中“永远的哥哥”。

在屈嘉的短视频账号下方有这样一句话——“定个小目标：画1000幅黑板画。”从开始画黑板画至今，他已经完成了近百幅作品，除了前述提到的人物形象之外，还有影视剧《红楼梦》中林黛玉的形象。四大名著，已涉其二。屈嘉表示，在接下来的创作过程中，他还会陆续把《三国演义》和《水浒传》中的经典人物形象，通过自己手中的粉笔，呈现给大家，一起致敬经典。

600年前老南京如何时尚穿搭

明孝陵博物馆邀你云上逛展



你知道600多年前的南京人有什么样的时尚穿搭吗？明孝陵博物馆邀你云上逛展啦。近日，由明孝陵博物馆与明代服饰专家董进合办的“大明风物志——明代士庶服饰展”在线上开展，原来百褶裙、无袖背心这些时尚款式明代都有。

现代快报+记者 张然

明代穿戴潮流两三年一变

600多年前的时尚弄潮儿都穿什么？现代快报记者“明孝陵博物馆”微信公众号上逛起了“大明风物志——明代士庶服饰展”。

交领短巧的上袄，配上一条花纹精美的“百褶裙”，这一身时尚穿搭名叫“袄裙”，既娇俏又端庄。如果这么穿有点冷，还可以再套一件“无袖背心”，这种方领对襟、没有袖子

的外套名叫“比甲”。

南京的女孩子，在明朝那时就潮，流行的穿戴潮流两三年一变，她们穿的上袄由短变长，裙褶也渐渐多起来。万历时的顾起元曾这样描述南京妇女的装扮：“留都妇女衣饰，在三十年前犹十年一变。近年来，不及二三岁，而首髻之大小高低，衣袂之宽狭修短，花钿之样式，

渲染之颜色，鬟发之饰，履綦之工，无不改变。”

南京小伙那时候都穿啥？也穿裙子！无论是交领宽袖的道袍，还是龙袍同款的直身、对襟直领的披风、类似围裙的腰裙，它们统统都是裙子。其中，道袍是明中后期最流行的款式，大多都是日常穿着，既可以当外衣，也可以作为内搭。

这个南京地名，与明朝时尚穿搭有关

展览中，现代快报记者发现，明代男子所佩戴的头饰就有老人巾、方巾、唐巾、飘飘巾等多种。这些头巾，与南京长江路一带的“网巾市”地名大有关联。

据了解，洪武初年，朱元璋下令“复衣冠如唐制”“禁止胡服”，严格规定了全国官员百姓衣冠服饰的形制、质地、颜色、大小、发式等。比如

朝廷官员要戴乌纱帽，身穿圆领袍、束带、黑靴，士庶则戴四带巾，穿杂色盘领衣，不得用玄、黄两种颜色。衣服的材质也有讲究，王公大臣用锦绣、纻丝、绫罗，庶民用绸、素纱，而商人地位更低，只能用绢、布。

同时，朱元璋还大力推广头巾。一位叫杨维桢的儒生，把一种头巾献给朱元璋，

取名为“四方平定巾”。朱元璋大喜，传诏天下，钦定为读书人专用头巾。又有一种六瓣布缝合的瓜皮帽，取名“六合统一帽”，还有一种网巾称为“尽收中华巾”，这样的帽子和网巾，被强制大力推行，成为老百姓的必备之物。“网巾市”曾是明代经营网巾的专业市场，繁荣一时，这个南京地名流传至今仍在使用。

天天出彩

体彩排列3(22083期)

中奖号码	3 2 8	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
直选	2360注		1040元	
组选3	0注		346元	
组选6	7703注		173元	

体彩排列5(22083期)

中奖号码	3 2 8 4 2	奖级	中奖注数	每注奖金
		一等奖	20注	100000元

体彩7星彩(22036期)

中奖号码	3 2 1 0 1 6 + 9	奖等	中奖注数	每注奖额
		一等奖	2注	5000000元

体彩7位数(22048期)

中奖号码	7 3 2 5 4 4 1	奖等	本地中奖注数	每注奖额
		特等奖	1注	5000000元
		一等奖	1注	25720元

福彩双色球(2022036期)

红球号码	2 3 14 16 26 31	蓝球号码	2	奖级	中奖注数	每注奖金
				一等奖	7注	8039081元

福彩15选5(2022083期)

中奖号码	2 4 7 10 12	奖等	中奖注数	每注奖金
		特别奖	0注	0元
		一等奖	48注	3648元

福彩3D游戏(2022083期)

中奖号码	4 6 5	奖等	江苏中奖注数	每注奖金
		单选	2204注	1420元
		组选3	0注	460元
		组选6	7594注	230元
		1D	3722注	14元
		2D	147注	140元

福彩快乐8(2022083期)

本期销售额	7589万元	开奖时间	2022年4月3日	开奖号码
				6 7 10 11 13 15 21 24 36 38 39 43 44 55 59 62 67 71 76 78

体彩鸡毛信

体彩大乐透开出3注1000万头奖

周六晚，体彩大乐透开出3注头奖，每注奖金1000万元。由于未采用追加投注，三位幸运儿错失了获得追加奖金的机会。当期开奖过后，大乐透奖池仍高达12.62亿，敬请期待今晚的新一期开奖！ 苏环